



Београд - Синдикат образовања Србије (СОС) организоваће штрајк 28. јануара, јер је просветне раднике, како је данас речено на конференцији за новинаре те синдикалне организације, изиграла Владе Србије због непотписивања Протокола о цени рада за 2011. годину.

Према речима председника Синдиката образовања Бранислава Павловића, протокол је требало да предвиди повећање плате током наредне године, у три наврата, како је то јесенас договорено са премијером Мирком Цветковићем.

Уместо тога, већ се усваја буџет, а преговори о цени рада још нису ни започети, рекао је Павловић, наводећи да су просветни радници "још једном изиграни".

Протоколом би плата у 2011. години била повећана за око десет одсто - у јануару за око шест процената, у априли за око 2,5 одсто, а потом и у октобру, објаснио је Павлових, истичући да ће одлуку о штрајку потврдити Републички одбор на седници која ће бити одржана у уторак, 28. децембра.

Према речима потпредседника СОС Јова Гаврића, зараде у просвети су замрзнуте две и по године.

Просечна плата је 36.000, а влада нуди почетно повећање од свега два одсто, рекао је Гаврић, наводећи да се у наредној години најављује инфлација од десет до 14 процената.

Синдикат тражи и враћање јубиларних награда, као и да се до краја јануара 2011. запосленима у основним и средњим школама и домовима ученика, исплати новогодишња награда у износу од 5.000 динара.

Тај синдикат, запањен бруталношћу којом је претучена професорка Дванаесте

београдске гимназије Вилма Гребенаревић, предложио је да радници у просвети добију статус службеног лица.

"Предлажемо нашим колегама да свим ученицима закључе петице и да на тај начин покажу како наставни процес нема никаквог смисла, ако наставник у учионици и изван ње треба да стрепи за свој живот", нагласио је Павловић.

Два синдиката у области образовања, Унија синдиката просветних радника Србије и Синдикат радника у просвети Србије, јуче су, такође, најавили штрајк за 28. јануар, а Павловић је, одговарајући на питање новинара, навео да ће синдикати наступати заједно, јер су им, како је рекао, и захтеви заједнички.

(Тањуг)